
Right now 93% of residents want high-speed internet and will not sign a lease without it. 
For the first time in history a majority of residents would rather have 

great internet than in-unit washers and dryers.

What Residents want*:  

  93% Want Wi-Fi Everywhere          42% of the workforce works from home 
 75% Want Wi-Fi Pre-installed        35% say there internet isn't fast enough

* Source NMHC/One11 Advisors Apartment Industry Technology Benchmarketing Report Nov. 2022

With over 25 years of industry experience, Superior has the knowledge and skill to 
provide you the best, customizable options,.  We consult with you to determine the 

right services for your properties and tenants. 

Superior Technologies  (208) 426-9800
Ask for Doug French or Jennifer Loyd

Doug@SuperiorTechnologies.Tech Jen@SuperiorTechnologies.Tech

Call for free custom consultation and quote!

High Speed Internet is a Must-Have Amenity

What Superior Offers You and Your Residents

- Revenue Share - automatically earn a percentage of each internet account

- Free service to your office and clubhouse areas to eliminate a monthly cost
- Competitive pricing with symmetrical up and download speeds resulting in a better overall performance

- Local and experienced support to manage all of your customers' needs 
(no additional work for your property team)

- No out of pocket expenses
-Increased CAP rates


